

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Промислова та комунальна теплоенергетика. Енергетичний менеджмент та енергоефективність» за спеціальністю 144 «Теплоенергетика» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, представлену на розгляд Національним технічним університетом «Харківський політехнічний інститут»

Розробка заходів, спрямованих на раціональне використання енергії із урахуванням технічних, економічних, соціальних і екологічних аспектів, реалізація комплексних програм з енергозбереження та енергоефективності на підприємствах паливно-енергетичного комплексу, різних галузей промисловості, в муніципальному господарстві має сьогодні важливе значення для народного господарства країни. З урахуванням цього на кафедрі теплотехніки та енергоефективних технологій Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» була розроблена ОПП «Промислова та комунальна теплоенергетика. Енергетичний менеджмент та енергоефективність» для студентів, що навчаються за спеціальністю 144 «Теплоенергетика».

В ОПП чітко сформульована мета підготовки здобувачів, визначені завдання освітньої програми, наведена інформація про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, представлено ресурсне забезпечення реалізації програми. Визначені результати добре корелюються з представленим переліком інтегральної, загальних та фахових компетентностей.

Підготовка здобувачів вищої освіти за даною програмою дозволить підготувати фахівців, здатних до комплексного розв'язання складних задач і проблем створення, модернізації, експлуатації складного теплоенергетичного обладнання, забезпечення зниження споживання енергії за рахунок застосування енергозберігаючих технологій та сучасного теплоенергетичного обладнання.

Освітньо-професійна програма «Промислова та комунальна теплоенергетика. Енергетичний менеджмент та енергоефективність», яка розроблена співробітниками кафедри, відповідає сучасному стану розвитку науки і техніки, практиці освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 144 «Теплоенергетика» галузі знань 14 «Електрична інженерія».

Начальник Красноградського ОТРСЦ  
ПрАТ «Харківенергозбут»



Віталій БІРЮКОВ